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Pest — Buda —  Ó b u d a
egyesítésének
100. évfordulójára

Közös erővel...
A  centenáriumi évforduló alkalmából a fővárosban több 

akcióprogram meghirdetésére került sor, melyekhez kerüle­
tünk is csatlakozott.

Amikor a kerületi program legfontosabb akcióit ismertet­
jük olvasóinkkal, célunk az, hogy felkérjük és mozgósítsuk a 
kerület lakóit, dolgozóit; m indenki a maga módján, a maga 
területén, a maga ereje szerint csatlakozzon és tegyen meg 
m indent azok sikeres megvalósításáért!

A . centenáriumi operatív bizottság javaslatára kerüle­
tünkben a következő akciók indultak:

— Egy napot Kispestért, — Hat órát Kispestért, — Egy 
üzem  — egy intézm ény, — Tiszta, virágos kerületért, — Tisz­
ta udvar, rendes ház, — Tiszta m űhely, rendes üzem, — Is­
merd meg Budapestet!

A  felsorolt akciók mindegyike sokféle lehetőséget kínál 
a kerület lakosságának, a  kerületben dolgozóknak. Melyek 
ezek?

A kerület tisztaságával, szépítésével kapcsolatos feladatok­
ból fokozott gondot kell fordítani a közterületek, közintézmé­
nyek és üzletek hatósági ellenőrzésére, a felelősségre vonás 
megszilárdítására.

Intézkedni kell a közterületeken engedély nélkül lerakott 
és felhalmozott törmelék elszállítására, biztosítani és segíteni 
az újbóli felhalmozódás megakadályozását.

Az állami tulajdonban levő házak lakói a közös haszná­
lati helyiségek, udvarok, lépcsőházak, tisztaságának megőrzé­
séért tehetnek vállalásokat.

A magántulajdonban levő házak tulajdonosai, lakói for­
dítsanak gondot, hogy a  ház kerítésén kívül eső terület rende­
zettebb, tisztább, virágosabb legyen.

Törekedni kellene, hogy az üzlethelyiségek elhanyagolt 
homlokzatai, portáljai s azok világítása felújításra kerülje­
nek.

Mindez feltételezi, hogy a kerület lakossága, az üzemek 
dolgozói — átérezve a felelősséget —, versenyeket indítsanak 
be, ezzel is tartalmasabbá tennék a már eddig is meglevő moz­
galmakat, akciókat.

A z elkövetkezendő hónapokban az eddiginél valamivel 
több társadalmi m unkát vár kerületünk azoktól, akik  már ed­
dig is te ttek  valamit szűkebb hazájuk, Kispest érdekében, de 
szám ítunk azok segítségére is, akik eddig valamilyen oknál fog­
va csak szavakban ism erték el a társadalmi m unka szüksé­
gességét.

A  kerület fiataljai legyenek példamutatóak most a cente­
náriumi időszakban a társadalmi munka végzésében. Ismerve 
lelkesedésüket, tudjuk, ezekben a hónapokban ismét reflek­
torfénybe kerülnek, hiszen sok esetben mutattak már jó pél­
dát. Vegyenek részt a kerület rekonstrukcióját előkészítő 
munkálatokban, az ifjúsági sportpálya építésében, a kerület 
fásítási, virágosítási programjában, a Kiserdő további rende­
zési munkálataiban, kulturális és sport rendezvényeken.

De nem csak a fiataloktól várja kerületünk a fokozottabb  
aktivitást. Mi, a X IX . kerület lakói, dolgozói valamennyién  
fogjunk össze! Közös erővel tegyük széppé kerületünket, / l é ­
tünkét, jpvőnket!
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